

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08.06.2020 № 1626-па

О внесении изменений в Порядок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту объектов наружного освещения и световой наружной иллюминации городского округа "Город Южно-Сахалинск", финансируемых бюлжета ИЗ городского округа "Город Южно-Сахалинск", утвержденный администрации постановлением Южно-Сахалинска города ОТ 05.07.2012 № 1413

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска» **постановляет**:

- 1. Внести в Порядок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту объектов наружного освещения и световой наружной иллюминации городского округа «Город Южно-Сахалинск», финансируемых из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 05.07.2012 № 1413 изменение, изложив пункт 2.3 раздела II «Требования, предъявляемые к содержанию и текущему ремонту объектов наружного освещения и световой наружной иллюминации» в следующей редакции:
- «2.3. После окончания ремонтно-восстановительных работ должно быть восстановлено нарушенное благоустройство в соответствии с требованиями «Правил благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
 - 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск

сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.

2. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр города С.А.Надсадин